
Réunion du Conseil d’École Maurice-Lavallée 

Procès-Verbal 

Mercredi 07 février 2024 (18 :30)   

 

Présences : Florette Nkuite, Samuel Dumoulin (enseignant), Marie-Josée Duguay, Anais Doderai 
(étudiante), Josée Bertrand, Noémie Valois, Marie-Claude Laroche (directrice) 

Absences : Nadine Morton, Clément Lavoie 

1. Mot de bienvenue 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour – Florette propose ; Josée appuie 

3. Adoption du procès-verbal de janvier – Marie-Claude propose ; Florette appuie 

4. Rapport de la directrice  

 Deuxième semestre est commencé 

 Bien au delà de la cible pour les notes de Janvier 2024  

 98% ont réussi  

 86% ont eu 65% ou plus pour les matières de base 

 Sondage de satisfaction ce fait présentement 

 CSCN fait le recensement aspect scolaire/communautaire, mais ont décidé de 

ne pas renouveler le sondage « Notre école » 

 PAC est basé sur sondage « Notre école » et c’est un sondage de qualité, donc 

l’école a décidé de faire un sondage maison pour les élèves (axé sur le bloc 

d’engagement et les sessions de préparation d’examens)  

 201 élèves ont répondu – très intéressant comme réponses – vont regrouper les 

réponses pour le conseil d’école - en gros 75% sont vraiment d’accord et veulent 

garder le bloc d’engagement  

 Sondage pour enseignants aussi. Vont revoir comment offrir les blocs 

d’engagements pour les besoins des élèves. 



 Sondage de qualité de l’éducation par le Ministère complété par les enseignants 

aujourd’hui, la semaine prochaine les étudiants auront du temps dédié pour faire le 

sondage 

 Journée de travail aujourd’hui, le 7 février – plans d’appui 

 Ils seront envoyés vers la fin février 

 Les enseignants font le profil de classe, les tests de dépistage, et les 

diagnostiques 

 57 plans d’appuis sur 250 élèves 

 Une centaine de changements d’horaires ont été complété par la direction 

 Le 14 février est le mercredi des centres 

 Rencontres virtuelles pour parents auront lieu bientôt 

  Le 9 avril se fera le choix de cours avec les élèves 

5. Rapport du conseil étudiant  

 St Valentin – danse le 16 février en après-midi - une section jeux, snack bar, musique, 

ont vendu des roses et des liqueurs gazeuse Crush 

 Journée rose contre l’intimidation aura lieu le mercredi 28 fevrier 

 Mars – mois de la francophonie 

6. Rapport du personnel  

 Soccer rendu en 2ieme place – quart de finale dans 2 semaines  

 Basket masculin - 5ieme place provincial 

 Blocs d’engagements : sessions sur comment ce passe le tutorat, tutorats en maths et 

science, sécurité dans la salle de conditionnement, travail personnel, floor hockey 

 Congrès d’enseignants – les prochain 2 jours 

 Mois de l’histoire des noirs  

 Diffuser 2 séries documentaire :« 300 paniers », l’histoire de la façon dont on 

invite des jeunes noirs à venir jouer au basket à Montréal et un documentaire sur 

histoire et le culture des cheveux crépus  

 Invités au quotidien qui viennent partager leurs cultures africaines 



 Le 26 février les employés noirs seront habillés dans leur vêtements 

traditionnelles et il y aura de la nourriture traditionnelle 

7. Excursion pour les finissants 

 La possibilité d’une excursion avec 75 élèves n’est pas possible de gérer.  Un 

enseignant pour 8 élèves est nécessaire 

 Il y aura une journée complète d’activité, une tournée dans les anciennes écoles, un 

diner. 

8. Varia 

- Rapport de la réunion du comité d’intégration des nouveaux arrivants (CINA) 

 Créer une trousse pour parents nouvellement arrivées dans les écoles 

francophones de l’Alberta. Echange d’expérience. Témoignages dans la trousse.  

- Rapport de la réunion du regroupement des conseils d’école francophone (RCEFA) 

 Trouver des stratégies pour impliquer les parents 

 Question centrale : qu’est-ce que on veut faire du $500 ? Les 2 dernières années 

les capsules FPFA ont été créé. SJA font une trousse pour parents 

9. Date de la prochaine réunion 

 Le 6 mars à 18h30  

 Florette propose la levée à 19h45, Noémie appuie 

 

 

 


